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Treść zadania

W czworokącie ABCD spełniony jest warunek |^ADB | = |^AC B |.
Wykaż, że na czworokącie ABCD można opisać okrąg.

Rozwiązanie

Z twierdzenia sinusów: |AB |
sinα = 2RADB ∧ |AB |

sinα = 2RAC B ⇒ RADB = RAC B = R

k - symetralna AB
S1 - środek okręgu opisanego na 4ADB
S2 - środek okręgu opisanego na 4AC B
S1 ∈ k ∧S2 ∈ k
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|S1 A| = |S1B | = |S1D| = R ∧ |S2 A| = |S2B | = |S2C | = R
⇓

|S1 A| = |S1B | = |S2 A| = |S2B |
⇓

4ABS1 ≡ 4ABS2 ⇒ S1 = S2

S2C = S1C
|S1C | = R ∧ |S1D| = R ⇒ |S1C | = |S1D|

R = |S1C | = |S1D| = |S1 A| = |S1B | ⇒ S1 - środek okręgu opisanego na ABC D ⇒ teza

cbdu
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